

Zagonetke v 6. številki so prav rešili: Štular Franc v št. Vidu, Zinka Kronegger v Novem mestu, Jan Lovro, Zupanc Janko, Aršek Franc in Ivanuša Franc v Veržaju, Marica Žirovnik, Dragica Grohan in Daro Dolar v Kranju, Branka Prica v št. Petru pod Sv. gor., Čač Stanko, Rodič Rajka, Ivan Čampa, Ceda Kraljič, Emil Babenek, Anica Berčič, Darko Matjašič, Saša Noč v Ljubljani, Jos. Trop v Varaždinu, Cita Fux, Amalija Papič in Marija Kompare v Metliki, Ivanka Seršen v Domžalah, Marjan Romih, Ružka, Ljubček, Sandi, Svetko, Boris, Dušan Uderman in Tonica Grabner v Novem mestu, Elza Jan v Celju, Brenčič Marija v Podlipi pri Vrhniki, Dobena Ivan v Ptuj, Majda Skerbenjek v Rušah, Jug Franjo v Studencih pri Mariboru, Drago Florjančič v št. Petru pri Novem mestu, Mlačnik Ivan v Podpeči pri Prevaljah, Loške prijateljice in naročnice Vrta in Angelčka, Stojan Skitek, Jožef Platošek, Bronislav Gajšek, Jožef Zohar, Zora Srgan, Frančiška Vrčnik, Ela Kajta, Berta Horman, Ladi, Karolina Vrmočnik v Štorah, Vernik Ferdo, Kalin Angel, Bulovec Janko, Černelha Janko, Bergant Ljubko, Pocihar Joško v Šiški, Silvo Vončina, Ljubljana.

Žreb je določil nagrado Berti Horman.

### ***Beseda ugankarjem.***

Vprašal sem nekatere mlade glavice, zakaj jih nikoli ne srečam na platnicah naših listov. Nekateri so rekli: »Ne ljubi se nam!« Drugi pravijo: »Ah! To je preneumno!« Tretji tožijo: »Uganke so pretežke.«

— Veste, kaj je dejal rajnki dr. Prešeren, največji slovenski pesnik? »Pečena, ljubček, piščeta na sveti nikomur niso v usta priletela.« Še v »Pratiki« se moraš toliko potruditi, da knjižico narobe obrneš, če ne moreš uganke rešiti. Pri nas je treba pa delati z glavo, ne samo z rokami in z očmi. Preberi ime uganke: istopisnica, spreminjevalnica, preštevalnica. Že ime ti mnogo pove. Potem preberi vestno, kar imaš pri uganke napisano. Če je slika, pregledaj sliko kar se da natančno.

Vzemiva za danes na piko spreminjevalnice. Teh je več vrst. Na primer: moraš iz danih besedi narediti nove besede. Imaš besedo »botra«. Nove besede bi bile: tabor, torba. Ako moraš po eno črko pridejati in tako dobiti novo besedo: prt — prst, pet — pest, krst — krov. Ako moraš po eno črko izpustiti in mesto nje poiskati novo: pet: pe — peč; krst: kr — kri; lok: lo — los; sem: se — set; Iva: iv — Ivo; kos: ko — kos; lak: la — lat. Zdaj pa pride novo navodilo: nove črke naj ti povedo ime lepe čednosti. Sestavi te črke pa dobiš čistost. Vidiš, zato moraš pa paziti, kakšne črke boš privzemal. Saj bi sicer lahko vzel mesto peč ped, pek, peš.; mesto lat lan, las itd. Vidiš, zagonetke niso v listih brez pomena. Z reševanjem se um bistri.

J. L.